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1 Ｄ　建設業 2022/4/5 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の育成 その他

2 Ａ　農業，林業 2022/4/7 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 販路の拡大 その他

3 Ａ　農業，林業 2022/4/8 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 既存製品・ｻｰﾋﾞｽの向上 その他

4 Ｈ　運輸業，郵便業 2022/4/11 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 人材の育成

5 Ｈ　運輸業，郵便業 2022/4/12 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 販路の拡大 人材の確保

6 Ｉ　卸売業，小売業 2022/4/14 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 設備投資・増設 販路の拡大

7 Ｅ　製造業 2022/4/15 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 設備投資・増設 販路の拡大

8 Ｄ　建設業 2022/4/18 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 新製品・ｻｰﾋﾞｽの開発 販路の拡大

9 Ｈ　運輸業，郵便業 2022/4/19 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ その他 ―

10 Ｅ　製造業 2022/4/21 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 人材の育成

11 Ｅ　製造業 2022/4/22 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 販路の拡大

12 Ｋ　不動産業，物品賃貸業 2022/4/26 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 人材の育成

13 Ａ　農業，林業 2022/4/27 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 新製品・ｻｰﾋﾞｽの開発 販路の拡大

14 Ｅ　製造業 2022/5/9 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 経営力の強化

15 Ｉ　卸売業，小売業 2022/5/10 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 販路の拡大 事業承継

16 Ｅ　製造業 2022/5/12 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 既存製品・ｻｰﾋﾞｽの向上 その他

17 Ｅ　製造業 2022/5/13 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 既存製品・ｻｰﾋﾞｽの向上 経営力の強化

18 Ｄ　建設業 2022/5/16 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 人材の育成

19 Ｅ　製造業 2022/5/17 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 既存製品・ｻｰﾋﾞｽの向上 人材の確保

20 Ｅ　製造業 2022/5/19 ○ ○ ○ ○ － － － ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 事業承継

21 Ｄ　建設業 2022/5/23 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 人材の育成

22 Ｄ　建設業 2022/5/24 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 人材の育成

23 Ｄ　建設業 2022/5/26 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の育成 既存製品・ｻｰﾋﾞｽの向上

24
Ｌ　学術研究，専門・技術
サービス業

2022/5/27 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 販路の拡大

25 Ｄ　建設業 2022/5/30 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 ―

26 Ｉ　卸売業，小売業 2022/5/30 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ － － 設備投資・増設 人材の確保

27 Ｅ　製造業 2022/5/31 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 新製品・ｻｰﾋﾞｽの開発 人材の育成

28 Ｉ　卸売業，小売業 2022/6/2 ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の育成 販路の拡大

29 Ｉ　卸売業，小売業 2022/6/3 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 既存製品・ｻｰﾋﾞｽの向上 ―

30
Ｒ　サービス業（他に分類さ
れないもの）

2022/6/6 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 事業承継 営業力の強化

31 Ｅ　製造業 2022/6/7 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 営業力の強化 その他

32 Ｉ　卸売業，小売業 2022/6/9 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 その他

33 Ｄ　建設業 2022/6/10 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 新製品・ｻｰﾋﾞｽの開発 販路の拡大

34 Ｋ　不動産業，物品賃貸業 2022/6/13 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 販路の拡大 営業力の強化

35 Ｇ　情報通信業 2022/6/13 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 新製品・ｻｰﾋﾞｽの開発 販路の拡大

36 Ｄ　建設業 2022/6/14 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の育成 その他

37 Ｄ　建設業 2022/6/16 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 販路の拡大

38 Ｄ　建設業 2022/6/17 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 人材の確保 設備投資・増設
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集計 4 5 15 9 5 4 7 21 4 2 0 1 21 11 4 2 1 35 26 10 19 29 9 38 0 0 0 5 2 27 2 1 7 31 1 0 37 27 11 22 6 10 19 5 13 21 1 1 14

割合 10.5% 13.2% 39.5% 23.7% 13.2% 10.5% 18.4% 55.3% 10.5% 5.3% 0.0% 2.6% 55.3% 28.9% 10.5% 5.3% 2.6% 92.1% 68.4% 26.3% 50.0% 76.3% 23.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.2% 5.3% 71.1% 5.3% 2.6% 18.4% 81.6% 2.6% 0.0% 97.4% 71.1% 28.9% 57.9% 15.8% 26.3% 50.0% 13.2% 34.2% 55.3% 2.6% 2.6% 36.8%

資金繰り 制度融資を
知っているか

制度融資の利用 今後の課題や注力したい取組み

業種

外国人技能実習生雇用状況 販路拡大 設備投資・増設 ＩＴの導入 事業承継採用活動 人材育成
の取組み

働き方改革の取組み

ＮＯ． 訪問日

業況 経営状況



企業訪問アンケート集計結果（令和元年度との比較）

＜設問別集計＞
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令和4年度 11% 13% 39% 24% 13% 11% 18% 55% 11% 5% 0% 3% 55% 29% 11% 5% 3% 92% 68% 26% 50% 76% 24% 100% 0% 0% 0% 13% 5% 71% 5% 3% 18% 82% 3% 0% 97% 71% 29% 58% 16% 26% 50% 13% 34% 55% 3% 3% 37%

令和元年度 29% 13% 37% 20% 2% 32% 17% 39% 10% 3% 0% 5% 32% 39% 23% 12% 5% 83% 79% 25% 24% 82% 17% 67% 6% 17% 10% 34% 7% 52% 4% 3% 29% 71% 23% 0% 77% 93% 6% 55% 18% 27% 59% 16% 25% 52% 8% 0% 40%

※令和4年度は6月17日までの実績

＜今後の課題や注力したい取組み　上位項目＞

今後の課題 件数 割合 注力したい取組み 件数 割合

1 人材の確保 14 37% 1 販路の拡大 10 26%

新製品・ｻｰﾋﾞｽの開発 5 13% 人材の育成 7 18%

既存製品・ｻｰﾋﾞｽの向上 5 13% その他 7 18%

3 人材の育成 4 11% 3 人材の確保 3 8%

3 販路の拡大 4 11%

1 人材の確保 57 51% 1 人材の育成 37 33%

2 既存製品・ｻｰﾋﾞｽの向上 14 13% 2 営業力の強化 21 19%

新製品・ｻｰﾋﾞｽの開発 8 7% 3 販路の拡大 13 12%

設備投資・増設 8 7%

＜令和４年度グラフ一覧＞

＜令和元年度グラフ一覧＞
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